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Při středečním odpoledni jsme na domácí půdě přivítali dalšího silného soupeře a to z Lubence.

      

Již před zápasem v šatně byli kluci plni odhodlání pokračovat v sérii vítězných zápasů.
Samozřejmě jsme si byli všichni vědomi toho, že mužstvo z Lubence nebude snadný soupeř a
přijede s cílem naopak si body odvézt. Od začátku zápasu se kluci snažili o odpovědnou hru ze
zajištěné a dobře fungující obrany. Zatím se osvědčil systém jednoduché hry v obraně a proto
jsme ho praktikovali i v tomto zápase. Naše záloha měla jasný úkol důsledně podporovat
obranu a při získání míče rychle přecházet do podpory útoku. Střídáním útoku a zálohy jsme se
proto snažili držet tempo hry zejména ve středu pole a nechat hodně běhající hráče chvilku
vydechnout. Střídající hráče, a dnes si zahráli všichni, je také potřeba pochválit, že na hřišti
skutečně nechali kus sebe. Naše průniky byly nebezpečné zejména po křídlech, ale je potřeba
přiznat i kvalitu obrany soupeře, který nás do vyložených gólovek mnohokrát za zápas nepustil.
Ještě méně prostoru ale dávala soupeři naše obrana a gólové šance směrem k naší brance byli
pouze výjimkou. I přes větší počet šancí na naší straně se nám ale nepodařilo žádnou z nich
proměnit a tak jsme nakonec byli rádi, když prakticky poslední vyloženou šanci soupeře krátce
před koncem zápasu vytěsnil náš dobře chytající brankář na rohový kop. Naši asi největší
tutovku měl po rohovém kopu na hlavě Lukáš Išler. Bohužel hlavičkoval nad branku. Zápas tak
skončil pro žákovské utkání málo tradičním bezbrankovým výsledkem 0:0. Závěrem je potřeba
klukům opět poděkovat za předvedený výkon. Jistě je pro nás potěšující, že i diváci předvedený
fotbal ocenili jako velmi zajímavý zápas, který je bavilo sledovat.

Trenér ml.žáků

  

  

  

  

 1 / 3



Údlice - Lubenec, ml.žáci 0:0

Napsal uživatel Trenér ml.žáci
Středa, 06 Říjen 2010 20:12

  

  

  

  

  

  

  

 2 / 3



Údlice - Lubenec, ml.žáci 0:0

Napsal uživatel Trenér ml.žáci
Středa, 06 Říjen 2010 20:12

  

  

  

 3 / 3


